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Sobota 11. 01. 2026   Putování za Teplou dírou 
 
Vážení příznivci turistiky, přírody a zajímavých míst, 
 
vzhledem k zimnímu počasí a mírné sněhové pokrývce Vás zveme na „Putování za 
Teplou dírou“ s nenáročnou trasou. Z Pohořan se vypravíme po červené zn. k „Horní 
boudě“, která se nachází na silnici vedoucí z Bělkovic do Jívové. Jakmile mineme 
Horní boudu, začínáme po silnici klesat. Vede tudy i červená zn., ale ta po pár metrech 
odbočuje vlevo dolů do Bělkovic. Pokračujeme dále po silnici kolem domku na samotě 
po pravé straně a za zatáčkou zhruba asi po 1 km od Horní boudy je odbočka do lesa 
na levé straně. Od silnice je to něco přes kilometr krásnou procházkou lesem. Od Teplé 
díry budeme pokračovat k mostu v Bělkovickém údolí. 
 
Odsud se nabízí dvě možnosti zpáteční cesty: 
a) dále po červené zn. kolem „Šifrové jeskyně“ zpět do Pohořan. Trasa je celkové délce  
8,5 km, cca 2,50 hod . Zpáteční spoj z Pohořan s odjezdem v 14:15 hod. a příjezdem 
do Olomouce v 14:51 hod.  

b) dále po červené zn. chatovou oblastí do Bělkovic-Lašťany, možnost občerstvení 
v restauraci U Dočkalů. Trasa je o celkové délce 9,9 km, cca 3 hod. Zpáteční spoje 
z Bělkovic: odjezdy v 14:30, 15:55, 17:15 hod.  

  
„I když stojíte kousek od Teplé díry, můžete ji přehlédnout. Je to kamenitá 
prohlubeň, ve které taje sníh a i v zimě se tu daří zeleným mechům V tomto 
zajímavém přírodním úkazu teplý vzduch ohřátý sopečnou činností zde uniká na 
povrch a stoupá z ní pára.“ 

 



Svačiny a termosku s čajem do batohu, pevné boty s nesmeky, dobrou náladu a vzhůru 

na cestu.       

 

Sraz: 09:15 hod. před hl. vlakovém nádražím stanoviště autobusu „D“, odjezd bus č. 
341 v 09:32 hod., příjezd do Pohořan v 10:05 hod.   

 

 

Mapa ke stažení zde:  https://mapy.com/s/fosamavuku 
 
 

Vedoucí výletu:  Jiří Lipert, tel.: 604 500 063, e-mail: jlipert@seznam.cz  
  

 

Foto a videa z výletů naleznete na účtu rajče: https://tjmiloturistika.rajce.idnes.cz/  

 
Propozice k výletu naleznete rovněž na stánkách TJ MILO v sekci turistika 
https://www.tjmilo.cz/turistika/ 
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